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 98سؤال ریاضی نهم 

 

 معادله خط:6فصل 
 .درستی یا وادرستی َز یک را تعییه کىیذ-الف

 

 البرز.                                                                       دٍ خط کِ داسای شیة هساٍی ّستٌذ، تا ّن هَاصی اًذ-1

𝑦صَست کلی خطْایی کِ اص هثذاء هی گزسًذ- 2 = 𝑎𝑥 + 𝑏بَشْر.                                                         است    

2𝑦عشض اص هثذاء خط - 3 = 3𝑥 +  تْراى.                                                                          است4 تشاتشعذد 8

𝑦خط ّای - 4 = −𝑥 + 1 ٍ  𝑦 = 2𝑥 + 1 ٍ  𝑦 = 𝑥 +  چْارهحال ٍ بختیاری.              داسای شیة هساٍی ّستٌذ1

𝑦خط - 5 =  زًجاى.                                                                                  هَاصی هحَس طَل ّا هی تاشذ7−

𝑦خط - 6 = 𝑥 −                                                                                    سوٌاى.  اص هثذاء هختصات هی گزسد1

𝑦خط ّای - 7 = 3𝑥 ٍ 𝑦 = −3𝑥 +    قسٍیي.                                                                   تا ّن هَاصی اًذ1

𝑦خط - 8 = 2𝑥 −  قسٍیي                                                                  . اص هثذاء هختصات هی گزسد1

        قن                           d.                                                                         ،عذدی هٌفی استdشیة خط - 9
  

 

 ًقطِ - 10
−𝟐
𝟎

𝒚 سٍی خط   =
𝟏

𝟐
𝒙 +  کرهاى  . قشاس داسد𝟏

𝑥هعادلِ خط هحَس طَل ّا تِ صَست - 11 =  کرهاًشاُ                                                        . است0

𝑦دٍ خط - 12 − 3𝑥 = 5 ٍ 𝑦 = 3𝑥کرهاًشاُ . هَاصی اًذ 

𝑦خط - 13 =  گیلاى                                                                                                         . هَاصی هحَس طَل ّاست6−

𝑥دٍ خط - 14 = 3 ٍ 𝑦 =    یکذیگش سا دس ًقطِ ی2
𝟑
𝟐
 .                                                    قطع هی کٌٌذ 

𝑦خط - 15 = 5𝑥 + 𝑦  تا خط 4 − 5𝑥 =   هَاصی است ٍ اص ًقطِ 0
𝟎
𝟒
                                            .       هی گزسد 

𝑦دٍ خط - 16 = 2𝑥 ٍ 𝑦 = 2𝑥 +  ّوذاى.                                                 ّش دٍ اص هثذاء هختصات هی گزسًذ1

 قن (یک پاسخ اضافی است).اوتخاب کىیذ Bپاسخ صحیح را اس ستًن -ب
 A B 
 

𝑦     .                          ایي خط اص هثذاء هختصات هی گزسد  = 𝑥 − 2  

𝑦.                                                       ایي خط هَاصی هحَس عشض ّاست = 2𝑥 + 1    

𝑦                          ایي خط تا خط  = 2𝑥 − 𝑦       .              هَاصی است2 = −2𝑥  

         𝑥 = 2  
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 .ایه جملات را کامل کىیذ-ج

 هعادلِ خطی کِ اص ًقاط -1
𝟐
𝟏
  و  

𝟐
𝟑
  البرز.                                             هی تاشذ.......................  هی گزسد تشاتش تا  

2𝑦شیة خط -2 − 8𝑥 =                                                                      ایلام.               است..................  عذد 3

𝑦خط -3 = 4𝑥 −                                        بَشْر.         قطع هی کٌذ......................  هحَس عشض ّا سا دس ًقطِ ی 1

𝑦خط -4 =  شْرستاًْای تْراى صبح.                                                                   است.....................  هَاصی هحَس 2

𝑦صاٍیِ تیي دٍ خط -5 = 2 ٍ 𝑥 =  شْرستاًْای تْراى عصر                                               .دسجِ است  .................... 3

𝑥صاٍیِ تیي دٍ خط -6 = −3 ٍ 𝑦 =  چْارهحال ٍ بختیاری                                               .دسجِ است  .................... 3

 هعادلِ خطی کِ اص ًقاط -7
𝟓
𝟔
   و  

𝟏
𝟔
 .                                                   است..................   هی گزسد، 

4𝑥شیة خط -8 + 3𝑦 =   زًجاى.................                                                                               تشاتشاست تا 5

 هعادلِ خطی کِ اص ًقاط - 9
𝟐
−𝟑

   و  
−𝟒
−𝟑

                         .                               است..................   هی گزسد، 

2𝑦شیة خط -10 = 8𝑥 −  کرهاى.                                                                          است..............   تشاتش تا 16

3𝑥عشض اص هثذاء خط -11 + 5𝑦 =                                                               کرهاى.     است..............  تشاتش تا 10

 ًقطِ ی -12
2
𝑦 سٍی خط  1− = 3𝑥 +  کرهاًشاُ                                                      ................... قشاس 4

 هعادلِ خطی کِ اص ًقاط - 13
𝟑
−𝟐

   و  
𝟑
−𝟔

 .                                    است.....................   هی گزسد،تِ صَست  

𝑦دس هعادلِ خط -14 = 𝑎𝑥 + 𝑏 عذد  𝑏 کْگیلَیِ ٍ بَیراحوذ.         است............................  ًشاى دٌّذُ هحل تشخَسد خط تا                   

𝒚خط -15 =
𝟏

𝟐
𝒙 −                                      .  قطع هی کٌذ..............   هحَس عشضْا سا دس ًقطِ ای تِ عشض 𝟐

𝑦شیة خط -16 = 𝑥 −  هرکسی                              ................. تشاتش است تا 2

𝑦شیة خط -17 = 1 − 8𝑥 ّوذاى.                                                                              هی تاشذ..........  عذد  

𝑦شیة خط -18 = −5𝑥 +  یسد.                                                                                    است...........  عذد 1

 
 .پاسخ صحیح را اوتخاب کىیذ-د

𝐴ًقطِ -1 =  
−𝟐
𝟒

                            اردبیل سٍی کذام خط قشاس داسد؟    

𝑦 (الف = 2𝑥 − 𝑦 (ب 4 = −𝑥 + 𝑥 (ج 5 + 𝑦 = 𝑦 ( د 2 = 2𝑥 − 2   

𝑦کذام ًقطِ سٍی خط -2 = −3𝑥 +  اصفْاى قشاس داسد؟                                                                            1

  (الف
𝟎
−𝟑

  (ب  
𝟏
−𝟐

 (           ج   
𝟐
−𝟕

  (              د  
𝟑
−𝟏

  

  هعادلِ خطی کِ اص ًقاط- 3
𝟎
𝟎
   و  

𝟏
𝟒
                                                                    البرز هی گزسد،کذام است؟    

𝑦 (الف = 4𝑥 ب) 𝑦 = 3𝑥 + 𝑥 ( ج  1 = 𝑦 (              د 1 − 2𝑥 = 2 
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𝑥شیة خط -4 + 𝑦 =                                                                                          کذام گضیٌِ است؟   2

 
 -1 (    د 1 (    ج -2 (ب 2 (الف

                                                                     تْراىکذام یک اص خطَط صیش اص هثذاء هختصات هی گزسد؟          -5

𝑦 (الف = −
𝟏

𝟑
𝑥 2 (ب𝑥 + 3𝑦 = 𝑦 (           ج1 = 3𝑥 + 𝑦 (    د 2 = 𝑥 + 1 

         تْراى                           d کذام است؟                                                                            dهعادلِ ی خط -6

𝑦 (الف = 𝑥 (ب 3 = 3 

𝑥 (ج = 3+ 𝑦 د) 𝑦 = 3𝑥 

𝑦کذام گضیٌِ خط تِ هعادلِ ی -7 =                                                               خراساى رضَی سا ًشاى هی دّذ؟   2

 (د (ج (ب (الف
 

 

 

 

 

𝑦هختصات هحل تشخَسد خط -8 = −5𝑥 +                                                خَزستاى تا هحَس عشضْا کذام است؟  2

  (الف
𝟎
𝟓
  (ب  

−𝟓
𝟎

  (    ج  
𝟐
𝟎
  (    د  

𝟎
𝟐
  

𝑦دس هعادلِ خط -9 = 𝑎𝑥 + 𝑏 اگش 𝑎 < 0 ٍ 𝑏 >   زًجاى تاشذ،ًوَداس خط کذام است؟                                    0

   (د (ج (ب (الف
 

 

 

 

 

 

 

3𝑦عشض اص هثذاء خط -10 = 12𝑥 +  سوٌاى کذام است؟                                                                           9

 12 (    د 3 (    ج 4 (ب 9 (الف

 فارسکذام یک اص خط ّای صیشاص هثذاء هختصات هی گزسد؟                                                                       -11

𝑦 (الف = −2𝑥 ب) 𝑦 = 𝑥 (            ج 3− = 𝑦 (     د 4 = 2𝑥 + 3 

𝑦کذام خط تا خط -12 = 7𝑥 −  فارس              هَاصی است؟     3

𝑦 (الف = 𝑥 (ب 7 = 𝑦 (                   ج 7 = 7𝑥 +
23

𝑦 (     د  = 3𝑥 
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𝑦کذام ًقطِ اص خط -13 = −3𝑥 −  قسٍیي هی تاشذ؟                                                              1 داسای طَل 1

  (الف
𝟏
−𝟒

  (ب  
𝟏
−𝟐

  (    ج  
𝟐
𝟏
  (    د  

−𝟒
𝟏

  

𝑥عشض اص هثذاء خط -14 + 2𝑦 =   قن کذام است؟                                                                                  6

 6 (    د 3 (    ج 2 (ب 1 (الف

2𝑥شیة ٍ عشض اص هثذاء خط -15 − 3𝑦 =                                                        کْگیلَیِ ٍ بَیر احوذ کذام است؟   3

       -3ٍ عشض اص هثذاء- 2شیة  (               ب 3 ٍ عشض اص هثذاء 2شیة  (الف

  -3 ٍ عشض اص هثذاء 2شیة  (د 3ٍ عشض اص هثذاء - 2شیة  (ج

 ًقطِ ی -16
00
 گیلاى سٍی کذام خط قشاس داسد؟                                                                                           

𝑦 (الف = 𝑥 + 𝑦 (ب 1 = 𝑥 (           ج 4 = 7𝑦 (     د 1 = 2𝑥 

 .پاسخ َز سؤال را تىًیسیذ-ه
 .ّشیک اص خط ّای صیش سا سسن کٌیذ-1
 

𝑦 = −3𝑥 + 1  
 آیا ًقطِ 

−𝟏
𝟒

  سٍی ایي خط قشاس داسد؟ 

 

 خراساى شوالی-آرربایجاى شرقی

 
  𝑦 = 2𝑥 − 1  

 

 

 

 

 

 ّرهسگاى-(صبح)شْرستاًْای تْراى -اصفْاى-آرربایجاى غربی

 
 𝑦 = −2𝑥 + 3  

 

 

 

 

 

 لرستاى-اردبیل

  

           

 
 

𝑥 = −3  
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𝑦 = 3𝑥  
 

 

 

 

 

 البرز
 

 

 

𝑦 = 3𝑥 − 2  
 

 

 

 آیا ًقطِ 
𝟐
𝟓
  سٍی ایي خط قشاس داسد؟ 

 

 قن-فارس-خَزستاى-تْراى

 

𝑦 = 2𝑥  
 

 

 

 

 

 

 (عصر)شْرستاًْای تْراى 

 

𝑦 = 2𝑥 − 3  
 

 

 

 

 

 

 

 گیلاى-چْارهحال ٍ بختیاری
 

 

 

 
𝒚 =

𝟏

𝟐
𝒙 + 𝟑  
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 خراساى جٌَبی
 

𝒚 =
𝟏

𝟑
𝒙 − 𝟐  

 

 

 

 

 

 

 هازًذراى-زًجاى

 

4𝑥 − 2𝑦 = 8  
 

 

 

 

 

 

 

 سوٌاى

 

𝒚 =
34
𝑥  

 

 

 

 
 

 یسد-قسٍیي

 

3𝑥 − 2𝑦 = 6    

 

 

 

 

 

 

 

 کرهاى
 

 
𝑦 = −2𝑥 + 1  
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 هرکسی-کرهاًشاُ
 

𝑦 = 3𝑥 − 1  
 

 

 

 

 

 

 گلستاى
 

𝑦 = 3𝑥 − 3  
 

 

 

 

 آیا ًقطِ 
−𝟏
𝟎

  سٍی ایي خط قشاس داسد؟ 

 

 ّوذاى

 

3𝑥هختصات ًقطِ تشخَسد خط -2 + 2𝑦 =  آرربایجاى شرقی .                             سا تا هحَس عشض ّا تِ دست آٍسیذ12
 

 

𝑦هختصات ًقطِ ای اص خط -3 = 𝑥 −  اردبیل .                                           تاشذ4 سا تِ دست آٍسیذ کِ طَل آى 7
 

 

𝑦هختصات هحل تشخَسد خط - 4 = 2𝑥 −   البرز  .                                          سا تا هحَس طَل ّا تِ دست آٍسیذ3
 

 

 

𝑦خط -5 = 𝑥 −  بَشْر                             هحَس طَل ّا سا دس چِ ًقطِ ای قطع هی کٌذ؟1
 

 

 

 

 
𝒄آیا ًقطِ -6 =  

−𝟐
𝟒

𝑦 سٍی خط   = 2𝑥 +  تْراى                قشاس داسد؟ چشا؟1
 

 

 آیا ًقطِ -7
−𝟑
𝟐

𝑦 سٍی خط   = 2𝑥 +  چْارهحال ٍ بختیاری                           قشاس داسد؟ چشا؟4
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𝑨آیا نقطه ی -8 =  
𝟑
𝟏
𝒚 روی خط   =

𝟏

𝟑
𝒙 −  گلستاى             قزار دارد؟ چزا؟𝟐

 

 

 ّوذاى                                      ّستٌذ؟غیز خطی ٍ کذام خطیاص تیي ساتطِ ّای صیش کذام -9

 ساتطِ تیي اًذاصُ ضلع هشتع ٍ هحیط آى-الف

 ساتطِ تیي اًذاصُ ضلع هشتع ٍ هساحت آى- ب
 

 

 آیا ًقطِ ی -10
𝟏
−𝟐

2𝑥 سٍی خط   − 5𝑦 =  یسد                 قشاس داسد؟ چشا؟12
 

 

 شیة خط ي عزض اس مثذاء

 وًشته معادلٍ خط تا داشته شیة ي عزض اس مثذاء

 

2𝑥هعادلِ خطی سا تٌَیسیذ کِ تا خط -1 − 4𝑦 =   هَاصی تاشذ ٍ اص ًقطِ 8
𝟎
𝟑
 .                        تگزسد 

 

 

𝑦هعادلِ خطی سا تٌَیسیذ کِ تا خط - 2 = 2𝑥 +   هَاصی تاشذ ٍ اص ًقطِ 3
𝟎
𝟐

𝟓

 آرربایجاى غربی .                       تگزسد 

 

 

𝑦هعادلِ خطی سا تٌَیسیذ کِ تا خط - 3 = 3𝑥 +   هَاصی تاشذ ٍ اص ًقطِ 2
𝟎
𝟒
 البرز                                   .   تگزسد 

 

 

 ایلام            .     قطع کٌذ- 3 تاشذ ٍ هحَس عشض ّا سا دس ًقطِ ای تِ عشض 2هعادلِ خطی سا تٌَیسیذ کِ شیة آى -  4

 
 

𝑦هعادلِ خطی سا تٌَیسیذ کِ تا خط - 5 = −2𝑥 ِهَاصی تاشذٍ هحَس عشض ّا سا دس ًقط  
𝟎
𝟑
 بَشْر          .     قطع کٌذ 

 
 

2𝑦هعادلِ خطی سا تٌَیسیذ کِ تا خط - 6 − 4𝑥 =   هَاصی تاشذ ٍ اص ًقطِ 5
𝟎
−𝟑

                 خراساى جٌَبی .                     تگزسد  
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3𝑥هعادلِ خطی سا تٌَیسیذ کِ تا خط- 7 − 𝑦 =   هَاصی تاشذٍ اص ًقطِ 2
𝟑
𝟒
 خراساى رضَی                  .       عثَس کٌذ 

 

 

𝑦هعادلِ خطی سا تٌَیسیذ کِ تا خط - 8 = −3𝑥 +  خراساى شوالی      .قطع کٌذ2+ هَاصی تاشذ ٍ هحَس عشض ّا سا دس1

 

 

𝑦هعادلِ خطی سا تٌَیسیذ کِ تا خط - 9 = 2𝑥 −   هَاصی تاشذ ٍ اص ًقطِ 5
𝟎
𝟑
 .                                   تگزسد 

 

 

𝒚هعادلِ خطی سا تٌَیسیذ کِ تا خط -  10 =
𝟐

𝟑
𝒙 +  هَاصی تاشذ ٍ اص ًقطِ  𝟓

𝟎
−𝟔

 کرهاى.                            تگزسد 

 

 

𝑦هعادلِ خطی سا تٌَیسیذ کِ تا خط - 11 = −3𝑥 +   هَاصی تاشذ ٍ اص ًقطِ 1
𝟎
𝟓
 کرهاًشاُ .                           تگزسد 

 

 

2𝑦هعادلِ خطی سا تٌَیسیذ کِ تا خط -   12 − 4𝑥 =   هَاصی تاشذ ٍ اص ًقطِ 5
𝟏
−𝟐

 کْگیلَیِ ٍ بَیراحوذ .              تگزسد 

 

 

𝒚هعادلِ خطی سا تٌَیسیذ کِ اص هثذاء هختصات هی گزسد ٍ تا خط -  13 = −𝟑𝒙 +
𝟏

𝟐
 لرستاى                  .هَاصی تاشذ 

 

 

𝑦هعادلِ خطی سا تٌَیسیذ کِ تا خط -   14 = 2𝑥 ِهَاصی تاشذ ٍ اص ًقط  
𝟎
𝟒
 ّوذاى                                    .   تگزسد 

 

 
𝑦هعادلِ خطی سا تٌَیسیذ کِ تا خط -  15 = 2𝑥 −   هَاصی تاشذ ٍ اص ًقطِ 7

𝟎
𝟓
              .                       بگذرد 

2𝑦دس هعادلِ خط -16 − 3𝑥 =  اصفْاى                                                 . هقذاس شیة خط سا پیذا کٌیذ4
 

 

4𝑦شیة ٍ عشض اص هثذاء خط -17 − 8𝑥 =  شْرستاى ّای تْراى عصر                   . سا تِ دست آٍسیذ20
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2𝑦شیة ٍ عشض اص هثذاء خط -18 − 4𝑥 =  چْارهحال ٍ بختیاری                          . سا حساب کٌیذ8

 

𝒚عشض اص هثذاء خط -19 =
𝟐

𝟑
𝒙 +

𝟏

𝟐
 چیست؟                                                                                  

 قسٍیي                                                         .شیة ٍ عشض اص هثذاء ایي خط سا حساب کٌیذ-20

3𝑦 + 6𝑥 = 7  
 

 

6𝑥شیة خط -21 + 3𝑦 =                                                                                    گلستاى. سا حساب کٌیذ9−

 

 
 ، خط َای مًاسی تا محًرَاوًشته معادلٍ خط تا تًجٍ تٍ ومًدار خط

 (شْرستاًْای تْراى صبح،خراساى جٌَبی،اصفْاى،خراساى رضَی،هازًذراى).هعادلِ ّش خط سا تٌَیسیذ-1
 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
  ّا تاشذ ٍ اص ًقطِ ی xهعادلِ خطی سا تٌَیسیذ کِ هَاصی هحَس -2

𝟒
𝟑
 خَزستاى .   تگزسد 

 

 

 هرکسی .  قطع کٌذ3هعادلِ خطی سا تٌَیسیذ کِ هَاصی هحَس طَل ّا تاشذ ٍ هحَس عشض ّا سا دس ًقطِ ای تِ عشض -3

 

 

 



 

61 

 

 محاسثٍ شیة خط گذروذٌ اس دي وقطٍ

 شیة خط گزسًذُ اص ًقاط -1
𝟒
𝟏
  و  

𝟐
−𝟑

 آرربایجاى شرقی .    سا حساب کٌیذ 

 

 

 شیة خطی کِ اص دٍ ًقطِ -2
−𝟑
𝟓

  و  
𝟐
𝟖
 اردبیل  هی گزسد،چقذساست؟   

 

 

 ًقاط -3
𝟒
𝟏
  و  

𝟓
−𝟐

 تْراى .    شیة ایي خط سا تِ دست آٍسیذ.. دٍ ًقطِ اص یک خط ّستٌذ 

 

 

 شیة خطی سا پیذا کٌیذ کِ اص دٍ ًقطِ - 4
𝟑
𝟐
  و  

𝟓
−𝟔

 خَزستاى .  هی گزسد 

 

 

 شیة خطی سا پیذا کٌیذ کِ اص دٍ ًقطِ - 5
𝟑
−𝟔

  و  
𝟓
−𝟐

 سوٌاى  .  هی گزسد 

 

 

 شیة خطی سا تِ دست آٍسیذ کِ اص دٍ ًقطِ - 6
𝟏
𝟕
  و  

𝟑
𝟗
 فارس .    هی گزسد 

 

 

 شیة خطی سا تٌَیسیذ کِ اص ًقطِ ّای -7
𝟑
𝟒
  و  

𝟑
𝟓
 قسٍیي .      هی گزسد 

 

 

 

 
 

 
 شیة خطی سا تِ دست آٍسیذ کِ اص ًقاط -8

𝟑
−𝟐

  و  
𝟐
−𝟓

 کرهاًشاُ .   هی گزسد 

 

 

 شیة خطی سا تِ دست آٍسیذ کِ اص ًقاط - 9
𝟑
𝟐
  و  

−𝟐
𝟑

 لرستاى .  هی گزسد  
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 شیة خط گزسًذُ اص ًقاط  (الف-10
−𝟑
𝟓

  و  
−𝟑
𝟑

 هازًذراى .   سا پیذا کٌیذ 

 

 

 .هعادلِ ایي خط سا تٌَیسیذ (      ب

 

 

 شیة خطی سا تِ دست آٍسیذ کِ اص ًقاط - 11
𝟑
−𝟏

  و  
𝟐
𝟑
 ّرهسگاى .   هی گزسد 

 

 

 هعادلِ خطی سا تٌَیسیذ کِ اص ًقاط -12
−𝟑
𝟓

  و  
−𝟑
−𝟐

 یسد .       گزسد می 
 

 

 

 

 دستگاٌ َای معادلٍ خطی
 .دستگاُ ّای هعادلِ خطی صیش سا حل کٌیذ-1

 

2𝑥 − 6𝑦 = 14

4𝑥 − 14𝑦 = 30
   

 

 

 

 آرستایجاى ششقی
 

 

2x − y = 3

x + y = 3
   

 

 

 آرستایجاى غشتی

 

 

3𝑥 + 4𝑦 = −2

2x − 2y = 8
   

 

 

 اسدتیل
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2𝑥 − 2𝑦 = 5

3x + 2y = 10
   

 

 

 اصفْاى

 

 

𝑥 + 𝑦 = 4

2x − y = 8
   

 

 

 الثشص
 

 

𝑥 − 3𝑦 = 7

2x − y = 4
   

 

 

 ایلام

 

 

𝑥 + 𝑦 = 8

2x − y = 7
   

 

 

 تَشْش

 

 

3𝑥 + 4𝑦 = 7

2x + 3y = 4
   

 

 

 تْشاى
 

 

4𝑥 − 𝑦 = 11

x + y = 4
   

 

 

 (عصش)شْشستاًْای تْشاى
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5𝑥 + 2𝑦 = 27

3x − y = 3
   

 

 

 چْاسهحال ٍ تختیاسی

 

 

𝑥 − 5𝑦 = 21

2x + 3y = 3
   

 

 

 خشاساى جٌَتی

 

 

−3x + y = 1

2x + y = 11
   

 

 

 خشاساى سضَی
 

 

𝑥 − 2𝑦 = 5

4x + 3y = −2
   

 

 

 خشاساى شوالی

 

 

2𝑥 − 3𝑦 = 5

7x + y = 6
   

 

 

 خَصستاى

 

 

3𝑥 + 2𝑦 = 11

2x + y = 4
   

 

 

 صًجاى
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3𝑥 − 𝑦 = 3

x − 2y = −4
   

 

 

2𝑥 + 𝑦 = 11

−2x + 3y = 9
   

 

 

 فاسس

 

 

𝑥 − 𝑦 = 4

2x + 5y = 1
   

 

 

 قضٍیي

 

 

3𝑥 − 2𝑦 = 25

x + 2y = 3
   

 

 

 قن

 

 

2𝑥 + 3𝑦 = 1

5x − 2y = 12
   

 

 

 کشهاى
 

 

𝑥 + 4𝑦 = −9

y − 2x = −9
   

 

 

 کشهاًشاُ

 

 

𝑥 − 2𝑦 = 5

2x + y = 5
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2𝑥 − 2𝑦 = 2

2x + 2y = 2
   

 

 کْگیلَیِ ٍ تَیشاحوذ
 

 

 

2𝑥 + 3𝑦 = 13

3x − y = 3
   

 

 

 گلستاى

 

 

2𝑥 − 𝑦 = 5

x − 2y = 1
   

 

 

 گیلاى

 

 

2𝑥 − 𝑦 = −3

x + 3y = 16
   

 

 

 لشستاى

 

 

3𝑥 + 2𝑦 = −2

x − 2y = −14
   

 

 
 هاصًذساى

 

 

𝑥 + 2𝑦 = 4

2x − y = 3
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𝑥 − 3𝑦 = 4

4x + 2y = 2
   

 

 

 ّشهضگاى

 

 

3𝑥 + 2𝑦 = 4

x − y = 3
   

 

 ّوذاى

 

 

2𝑥 + 𝑦 = 5

x − y = 7
   

 

 

 

 گلستاى  چشا دستگاُ صیش تی شواس جَاب داسد؟-2
 

 

3𝑥 − 𝑦 = 2

6x − 2y = 4
   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


